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Referat fra stormøde i KFUM og KFUK,  
Distrikt Thy Mors d. 7. marts 2023 

 
 

Indledning v/Lisbeth Kristensen  
 

1. Stormødet åbnes   
Dirigent: 
Flemming Leegaard, 
som konstaterede at stormødet er lovligt varslet 
 
Referenter: Inger Bak Vestergaard og Lisbet Kristensen 
 
Valg af stemmetællere: Trine Ubbesen og Ester Jørgensen 
 

2. Beretninger fra:  
- Distriktsbestyrelsen v/Poul Vestergaard 
Poul formand, Alex kasserer, Johannes sekretær. Har holdt 2 møder og nogle online 
møder.  
Støtter Cafe Key, Børnesommerlejr og Landsmøde-deltagere.  
Vil støtte Wonderful Days deltagerne med 500 kr. + transport. 
Tak til de forskellige udvalg samt de ledere, der gør et godt stykke arbejde i Cafe Key. 
 
- Børnesommerlejr v/Alex Dahl Jensen 
70 børn og 25 ledere på Skaberlejr i 2022 på Langbjerggård – en god lejr. 
Har haft 1. møde til forberedelse af Disneylejr 2023 - der er ca. 25 ledere med igen, 
dejligt.  
Tilmelding via landskontoret igen i år. 
 
- Familieudvalg v/Johannes Kristensen 
Arrangerer familieaften. På grund af få tilmeldte sidste år blev arrangementet flyttet til 
KFUK i Thisted. Herefter kom der flere tilmeldinger, så der blev fuldt hus. Var en rigtig 
god aften. 
Familieaften på lørdag er der kun 2 tilmeldte, så derfor er arrangementet aflyst. 
Input:  - Har været fantastiske aftner. 

- Vigtigt at der er noget program for de unge, så de også har lyst til at komme. 
- Nogle har ikke vidst det – udfordring ift. kommunikationen 

 
- Cafe Key v/Mathias Kragh 
Det kører godt. Det tilstræbes at det altid ligger den sidste fredag i måneden. Som regel 
er der ca. 20 deltagere. Sluttidspunkt ændret til 22.30. 
Input: Stor ros til lederne for alt det, der bliver arrangeret. Unge tager hjem fra efterskolen 
for at komme med til Cafe Key. 
Det koster 20 kr. at deltage. Prisen kan godt sættes op, men ikke nødvendigt, når vi har 
penge nok i distriktet. 
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- Teenweekend v/Morten Kristensen 
I samarbejde med Distrikt Nord-Vest og Distrikt Midt har nogle unge mennesker 
arrangeret en Teenweekend for 13 - 19 årige den 21.-23. april. Egenbetaling 150 kr. 
Stedet er Tangsø Centret i Bækmarksbro. 
Distrikterne lover underskudsdækning til egne deltagere. 
Morten, Mathias, Erik, Mikkel, Kristian, Mette, Magnus er ledere fra distrikt Thy-Mors. 
Der søges om bus til og fra betalt af distriktet. Opfordring til at se på om det økonomisk 
er bedre at betale private for at køre i egne biler. Kommentar om at det giver et andet 
fællesskab, hvis man følges ad i bus. Ønskeligt hvis der kan være et par ledere med i 
bussen. 
Opfordring til at sende programmer ud til efterskolerne. 
 
- Udvalg for børnejulefrokost v/Ester Jørgensen 
Blev et fantastisk arrangement med 80 deltagere. Blev holdt på Bedsted Skole. 
Deltagerprisen var 50,- kr. Hvis ikke, der var tilskud, ville arrangementet have givet et 
underskud på cirka 4400 kr. Dejlig mange hjælpere, både unge og de lidt ældre.  
Mulighed for at søge Y’s Mens klubben om økonomisk støtte, men det vil også være i 
orden at bruge af distriktets formue. 
 

3. Fremlæggelse af regnskaber:  
Regnskabet for 2022 blev fremlagt og godkendt. 
Det gav et underskud på 8.675,79 kr. Egenkapitalen er herefter på 321.024,64 kr. 

 
 

4. Drøftelse af distriktets mål og arbejdplaner  
Som en del af dette punkt hører vi kort fra hver forening. 
 
Vandet-Skinnerup v/Helle Kristiansen 
1 aften med bibeltime og en aften med socialt arrangement pr. måned. 20 medlemmer. 
Nyt tiltag har været at arrangere weekendtur med 1 overnatning, succes så det gentages 
næste år. 
 
Thisted v/Kristian Toft 
Der kommer cirka 15 børn i YA, i Teenklub 8 - 10 unge, Unge Voksne 4-6, Fri Fredag 30 
- 50 deltagere pr. gang, hyggeligt og giver god mening. 
Forsøger at starte Kristendomsundervisning op (det skal hedde noget andet), Steffen og 
Dorthe Krøyer har sagt ja til at stå for det og skal mødes med de unge for at finde ud af 
indholdet. Når der er flere fakta, så kommer der invitationer ud. 
I Thisted mangles der hænder, så der er startet en tanke om evt. at ansætte en 
fuldtidskonsulent fra august 2023. Evt. gode ideer er meget velkomne. 
30+ senior med foredragsrække. Ca 40 deltagere. 
KFUK Senior 20 - 25 stykker om eftermiddagen.  
 
Bedsted v/Ulla Vestergaard 
Har lige nu en dejlig stor flok unge mennesker, der skal på efterskole efter sommerferien. 
Har haft weekendtur nu her i foråret, hvor de unge, der har været på Talentfabrikken, har 
været med til at arrangere. 35 overnattende og ca. 50 om aftenen. 
Udfordringen er, at der ikke bliver tilført nye. 
Teenklubben, der bliver holdt fredag, vil skrumpe ind efter sommerferien. Glade for at 
kunne sende dem til Cafe Key. 
Fællesspisning 1 gang pr. mdr. og ellers cirka et tilbud i hver uge. 
Børneklubben er IM, men halvdelen af lederne er M og K. 
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Hurup v/Trine Ubbesen 
Siden sidst startet noget nyt: Tema torsdag 1 gang om måneden. Spisning kl. 18, 
program kl. 18.30. Alle aldre. Som regel er der et program for de voksne og i salen bliver 
der arrangeret noget for børnene. Kun tilmelding hvis man vil spise med. Kommer 
mellem 20 og 40 hver gang. 
Hver anden onsdag fællessang i 1 time - 5-10 deltager 
Klub 91 med 40 - 50 deltagere med foredrag og kaffe cirka 1 g/måned 
 
Thyholm v/Flemming Leegaard 
Mok klub 20 - 25 deltagere og rimeligt godt med ledere.  Det kører godt. 
Lige fået en ny i bestyrelsen, dejligt. 
Forsøger at starte kirkekaffe op.  
 
Nykøbing v/Søren Hansen 
Har lige solgt huset, da forpagtningen blev opsagt. Flyttet i kirkecentret, tror det på sigt, 
det bliver en god løsning. 
Voksenklub 15- 25, hver anden onsdag til fællesspisning. 
Overtaget gammel seniorklub, så der er penge nok i foreningen, så snak om at lave 
nogle foredrag. 
Børnesommerlejr på Bjørneborg med ca. 50 børn og forældre som ledere + ungledere – 
kører rigtig godt. 
Sovesalene på Bjørneborg er lige blevet renoveret. 
 
Harring-Stagstrup 
Der er betalt for 3 medlemmer, men ingen repræsentanter til Stormødet her. 
 
 
Hovedbestyrelsen v/Morten Ahle 
Vision indtil 2025:  Vil være relevante og nå nye målgrupper.  
Der skal laves en ny vision i 2025, måske for 10 år. Åben invitation til at deltage i fysiske 
møder eller online. 
Fairhuset kan måske være til inspiration. Koncept fra Norge og Sverige. Der skal være 
plads til alle. Få vendt sit værdigrundlag på hovedet. Tager afsæt i unges virkelighed, 
unge stemmer bestemmer. 
Opgaven er at skabe gode ungeliv. 
Målgruppe er 13 - 25 årige. 
 

 
 

5. Nedsættelse af de for arbejdet nødvendige udvalg samt eventuel 
supplering af  eksisterende udvalg.  

Børnesommerlejr, Familieudvalg og Café Key ok. 
 
Børnejulefrokost udvalget vil gerne have en mere med i udvalget – evt. yngre 
mand, så der også kan blive arrangeret noget for drengene. 
 
Wonderful Days - hvordan får vi dem afsted. Teenweekenden er teaseren til 
at skulle komme med på WD. Café Key-lederne er også vigtige i forhold til at 
få de unge med. Vil være godt at have et par ledere med bussen. 
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6. Behandling af indkomne forslag  
Der er ingen indkomne forslag. 
 

7. Fastsættelse af kontingent til distriktet samt godkendelse af budget  
Forretningsudvalget foreslår 15 kr. pr. medlem (uændret).  
Godkendt 
 

8. Valg af medlemmer til bestyrelsen:  
på valg er: Alex Dahl Jensen (modtager genvalg)  
Genvalgt 
Bestyrelsen består herefter af: 
Poul Vestergaard, Alex Dahl Jensen og Johannes Kristensen 
 

9. Valg af en suppleant for et år  
Der blev ikke valgt nogen.  
 
 
10.Valg af revisorer  
på valg er:  
Svend Gramstrup, Vildsund  
Henrik R. Villesen, Thyholm  
Genvalg til begge. 

 

11.Bestyrelsen beder stormødet beslutte om bestyrelsen må investere op til kr. 
200.000 i  børsnoterede danske obligationer.   

Drøftelse frem og tilbage om forslaget. 

Obligationer kan sælges når man vil, men der vil være en risiko for at værdien er 
faldet. 

Der stemmes om, om bestyrelsen må investere op til kr. 150.000 i børsnoterede 
danske obligationer med max 5 års løbetid. 

16 stemte for, 5 stemte imod, 3 stemte hverken for eller imod. 

Vedtaget 

Input: Ikke være bange for at bruge de penge, vi har. Huske at bruge vores penge til 
at lave børne- og ungdomsarbejde, må ikke mangle penge til arrangementer. 

 

12.Fastsættelse af næste stormøde  

Bestyrelsen foreslår tirsdag den 12. marts 2024 i Stagstrup  Kirkecenter kl. 
19.00. 

Vedtaget  



 Side5 
 

 

13.Eventuelt 
 
Hjemmesider v/Alex Dahl Jensen 
Der er ikke ret mange foreninger, der udnytter deres hjemmeside. Derfor foreslår Alex, at 
man på distriktets hjemmeside, laver oplysninger om de enkelte foreninger, 
kontaktpersoner, tilbud mm. Send oplysninger til Alex 
 
LA v/Trine Ubbesen 
Trine Ubbesen sidder i Landsudvalget for Lokale Aktiviteter (LA).  
De ser på, hvad der sker i de lokale foreninger, og så kan andre hente inspiration her 
eller dele gode idéer med andre. Give historierne videre. 
Arrangerer årlig netværks- og inspirationsdag for bestyrelser – næste gang 29. april i 
Aulum. 
Tydelige aktiviteter hitter lige nu såsom volley (Raptus) og Fællesklang. Det samme gør 
tidsbegrænsede akiviteter over f.eks. 6 - 8 gange - også en god måde at rekruttere 
frivillige på. Flere steder er Familiekor (store børn) og familiesang (små børn) godt i 
gang. 
Fairhuset er også et af de nye tiltag. 
Der er Landsmøde til oktober, hvor der skal snakkes nye 2 års mål. 
Treehouse - vil gerne hjælpe med forskellige former for aktiviteter. 
 
 
 
Tak for i aften 


